0 Totywvopetpixdg Koxiog (R=1)
Yy -nu

om
150°
— ™ — 180°
210°
T
6

Baoxég xot yonotues oxéoets:

Boaown torywvopetoixn toavtdtnTon

[TepLodxdTTOL NULTOVOL - GUYMLLTOVOL:

nu(2m + 0) = nuo (2)
2 20 _

w0+ ovv'f =1 S ovv(21 + 0) = cuvl (3

AMoyn amd nuitovo oe cvvnuitovo xar | EEapdvion apvntixod mpoomuov:
OWVTLOTPOPWC: —nwd = nw. (6 + ) (6)

s
n (6+3) = ovvl (4) vl = oy (6 + ) @)
oLy (9 + g) = —nub (5)
AVom eELlowoswy MuLTévoL: AVom eElooewy ovvnuLTOVOL:

2km+0 2km 40

=l er=q, o, ®) owr—owler=q, O

Haradnunteliov Idpyos, 2012



